
Informovaný souhlas pro účastníky výzkumu  

Byl/a jste osloven/a k rozhovoru za účelem získání dat pro kvalitativní výzkum k bakalářské práci Zuzany 

Citorové, studentky jednooborové psychologie na Filozofické fakultě Masarykovy Univerzity v Brně. 

Tématem jsou zkušenosti jedinců, jež se někdy účastnili seancí s DMT. Předpokládaná doba trvání 

projektu je do května 2024, kdy bude završen odevzdáním bakalářské práce a obhájením před 

akademickou komisí. Svojí účastí přispějete k porozumění individuálním prožitkům a zkušenostem 

účastníka DMT seance.   

Vaše spolupráce na projektu je dobrovolná. Účast spočívá v jednom nahrávaném rozhovoru v délce 30-

60 minut, vedených v průběhu měsíců února a března 2024.  

Na základě nahrávky z rozhovoru bude proveden jeho doslovný přepis, s nímž může asistovat online 

software určený k přepisu nahrávek. Takto získaná data budou analyzována a interpretována, výsledky 

analýzy budou použity za účelem sepsání bakalářské práce, popřípadě odborného článku.  

V závěrečné práci se k ilustraci výsledků mohou vyskytnout doslovné citace částí rozhovoru. 

Údaje, které by mohly vést k Vaší identifikaci, budou důsledně anonymizovány, tj. změněny nebo 

vynechány.  

Vámi poskytnuté informace jsou důvěrné a budou využity a uchovávány pouze pro potřeby tohoto 

výzkumného projektu po dobu jeho trvání.  

Zvukový záznam bude k dispozici pouze výzkumníkovi a případně bude nahrán do aplikace schopné 

přepisu mluveného slova. Výsledná bakalářská práce bude vedena v archivu závěrečných prací 

Masarykovy Univerzity. 

Pokud by Vám byla kterákoli z otázek nepříjemná, můžete odmítnout odpovědět nebo rozhovor 

předčasně ukončit bez udání důvodu.  

Ukončení rozhovoru a vystoupení z projektu v kterékoli jeho fázi pro Vás nebude mít žádné negativní 

důsledky. S účastí na projektu pro Vás nejsou spojena žádná rizika.  

V případě dotazů týkajících se tohoto projektu se můžete obrátit na jeho řešitele Zuzanu Citorovou 

(+420 732 839 949 nebo 509730@mail.muni.cz).  

 

 


